



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 17. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. április 29.

Minden gyerek művész

Minden gyerek egy művész, a kérdés csak az, hogyan maradjon művész, ha már felnőtt – idézte Pablo Picassot Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatója a képzőművész tagozat évzáró kiállításán, a Tessedik Múzeumban, április 24-én, szombaton délelőtt. Az igazgatónő kifejezte azon óhaját – Picasso mondásával kapcsolatban –, hogy a képzőművész tagozaton alkotó gyerekek közül sokan maradjanak művészek, ha már felnőttek, és mindenki maradjon művészetkedvelő egész életében.

A kiállítást szokás szerint a zenei tagozat művészei színesítették, ezúttal Iváncsó József és tanítványai: Balczó Balázs, Frankó Tamás és Poljovka Domicián harmonikajátékában gyönyörködhetett a megnyitó közönsége. Brachna Irén köszöntötte a gyerekek és szülők mellett Babák Mihály polgrámestert és Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, majd bemutatta a tagozat tanárait: Dombovári Zitát (tagozatvezető), Fabó Évát, Nyerges Gábornét és Kecső Kovács Karolinát.

A kiállítást megnyitó beszédében Babák Mihály gyermekkori emlékeit is felidézve a munka és az alkotás különbségét ecsetelte, kiemelve, hogy az alkotás annak is öröm, aki alkot és annak is, aki az elkészült művet befogadja. Az alkotás tehát fontos dolog – mondta –, mert örömet okoz, pozitív gondolkodásra serkent. Gratulált Babák Mihály a művészeti iskola tanulóinak és pedagógusainak, köszönte a szülőknek, hogy gyermekeik művészeti oktatására is gondot fordítanak.



Brachna Irénkétől ezt követően megtudhattuk, hogy a 14. tanév munkáját bemutató kiállítást a szokásosnál kicsit korábban rendezik, mivel ebben az évben sokan felvételiznek, ahová majd vinni kell a

munkáikat, ezért a helyi közönségnek már most bemutatják a 2009/2010-es tanév alkotásait. A kiállítás közönsége előtt is gratulált azoknak a tanulóknak, akik versenyeken szerepeltek eredménye-

sen, vagy képzőművészeti iskolában szeretnének továbbtanulni.

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola képzőművész tagozatának szokásos mozznata már az is, hogy a Ruzicskay Alapítvány különdíját átadják. Ezt idén dr. Demeter László az alapítvány kuratóriumának tagja tette meg, a kiválasztott pedig Dezső Ilona volt, aki az alapítvány által a közelmúltban kaidott „Ruzicskay György rajzsorozata Arany János Toldijához” című albummal lett gazdagabb ezen a délelőttön.

